



State of Wisconsin
2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

CONFERENCE SUBSTITUTE AMDENDMENT 1

TO 2007 SENATE BILL 40

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(October 24, 2007)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 1011, line 15: on lines 15 and 16, delete “publication” and substitute “the effective date of this subsection”.

2. Page 1012, line 16: on lines 16 and 17, delete “publication” and substitute “the effective date of this paragraph”.

3. Page 1014, line 7: delete “publication” and substitute “the effective date of this subsection”.

4. Page 1017, line 10: on lines 10 and 17, delete “publication” and substitute “the effective date of this subdivision”.

5. Page 1020, line 3: delete “publication” and substitute “the effective date of this paragraph”.

NOTE: Items 1. to 5., above, correct terminology consistent with LRB drafting style.

6. Page 1608, line 25: delete “(e)” and substitute “(f)”.

NOTE: This change corrects a cross-reference.

7. Page 1618, line 19: delete “of the statutes (by SECTION 282f)” and substitute “(by SECTION 282f) of the statutes”.

8. Page 1620, line 11: delete lines 11 to 15 and substitute:

LRBs0158/1ccc-1
WLJ:jf

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31; Assembly Rule 36; and Joint Rule 56.

“(1) HOME EXCHANGE SERVICE SALES. The creation of section 77.54 (54) of the statutes takes effect on the first day of the 2nd month beginning after publication.”.

NOTE: This change deletes an effective date provision that references a nonexistent bill section and that was inadvertently retained in the bill.

9. Page 1621, line 6: delete “(e)” and substitute “(f)”.

NOTE: This change corrects a cross-reference.

(END)